UPORABA ENACB PRI RESEVANJU BESEDINIH NALOG 4. 12. 2020

Cilj:

- lzves kako uporabljamo enacbe za reSevanje razli¢nih nalog z besedilom
V zvezek napisi naslov in resi besedilno nalogo.
V ucbeniku na strani 55 razis¢i, kako:

- reSujemo besedilne naloge

- zapiSemo enacbo in jo re§imo

- izracunamo vse neznane koli¢ine

- preverimo pravilnost resitve glede na besedilo

Spela je novega soseda Jureta vprasala, koliko je star.
Jure ji je odgovoril z uganko: »Ce stevilu mojih let pristejes 30,
dobis mojo trikratno starost.«

RAZMISLI | Koliko je star Jure?

Pri re3evanju podobnih ugank in matemati¢nih nalog si pomagamo z linearnimi ena¢bami.
Pri tem je zelo pomembno, da naloge resujemo sistematiéno. Najbolje se je drzati naslednjih navodil:

- POSTOPEK RESEVANJA NALOG Z BESEDILOM

1. Pozorno preberemo nalogo.

2. Smiselno izberemo neznano koli¢ino. (Obi¢ajno je to koli¢ina, po kateri sprasuje naloga).
3. Po besedilu naloge zapisemo enacbo.

4. Resimo enacbo.

5. lzra¢unamo vse neznane kolic¢ine,

6. Preverimo, ali resitev ustreza besedilu naloge (naredimo preizkus).

7. Zapisemo odgovor.
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Z zgornjim navodilom skusajmo resiti uganko, ki jo je Speli zastavil Jure.

© Pozorno preberemo nalogo.

@ Smiselno izberemo neznano koli¢ino:
Neznana koli¢ina je stevilo Juretovih let: x. ?
© Po besedilu zapisemo enacbo ... POZOR!
Ce stevilu mojih let pristejes 30, dobis mojo trikratno starost. - Pri vsaki nalogi, ki ima
vprasanje podano
© injoresimo: x+30=3x z besedilom, moramo
x-3x=-30 tudi odgovor zapisati
-2x=-30 z besedilom.
x=-30:(-2)
x=15

© Izracunamo neznano koli¢ino: Neznana koli¢ina x oznaéuje Juretovo starost. To je 15 let.

© Preverimo pravilnost resitve (po besedilu naloge): Cez 30 let bo star 45 let, to pa je tudi njegova trikratna
starost (3- 15 =45).

@ Zapisemo odgovor: Jure je star 15 let.



